



Tisztelt Isztimérik és Guttamásiak!

Az elmúlt hetekben Magyarországra is betört a koronavírus, hazánkban is felütötte fejét a járvány. Egyre több korlátozó intézkedés kerül bevezetésre, mely hatással van a mindennapjainkra. Ebben a megváltozott embert próbáló időszakban, a legtöbb, amit tenni tudunk, saját magunk és mindannyiunk védelme érdekében, hogy felelősen gondolkodunk, otthon maradunk, vigyázunk egymásra, leginkább idősebb hozzátartozóinkra, embertársainkra.

Idős vagy beteg lakóink védelméről, ellátásáról továbbra is gondoskodik az Önkormányzatunk. A jelen helyzetben ezt elsődleges feladatunknak tekintjük. Ellátásra irányuló igényüket továbbra is a Polgármesteri Hivatal elérhetőségein várjuk.

Kérjük saját védelmük érdekében minél többen éljenek ezzel a lehetőséggel!

Az intézményvezetőkkel, illetve háziorvossal folyamatos kapcsolatot, egyeztetést folytatok, hogy a változó körülményekre a leggyorsabban és leghatékonyabban reagálni tudjunk. A településünket érintő intézkedésekről, legfontosabb tudnivalókról naprakészen tájékoztatjuk Önöket a településünk honlapján, illetve közösségi média felületén (Facebook-Isztimér Online oldalon).

Végtelenül hálás vagyok mindazoknak, akik önkéntesen, a varrásban vagy alapanyaggal segítették azt az önzetlen munkát, hogy a felnőtt lakosság részére eljuttathattuk a szajmaszkokat.

Köszönettel tartozom valamennyi munkatársamnak, intézményvezetőknek, egészségügyi, a postai, a bolti dolgozóknak és minden isztiméri lakosnak, aki a jelen helyzetben Isztimér szolgálatáért pozitív hozzáállást tanúsított!

Vigyázzanak magukra! Vigyázzunk egymásra!

Gömbösné Rostaházi Judit Isztimér polgármestere

**TISZTELT FALUMBÉLIEK!
KEDVES ISZTIMÉRIEK ÉS GUTTAMÁSIAK!**

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő-testülete, dolgozói nevében áldott, békés, szeretetben gazdag Húsvéti ünnepet kívánok mindenkinek!

Gömbösné Rostaházi Judit polgármester

Im Namen der Ungarndeutschen Selbstverwaltung Isztimér wünsche ich allen Bewohnern unserer Gemeinde frohe Ostern!

Aranka Fiedler Vorsitzende



Ezúton ajánlom a munkavállalók számára településünk egyesületeit, és Közalapítványunkat, akik igen nagy örömmel várják és fogadják a lakosság személyi jövedelemadójuk 1%-át! Működésükhöz nélkülözhetetlen az Önök felajánlása.

**Isztimér Községért
Közalapítvány**

adószáma: 18496512-1-07

Sportkör

adószáma: 19820411-1-07

Isztiméri Burok az Ifjúságért Egyesület

adószáma: 18489743-1-07

Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület

adószáma: 19095107-1-07

„Aznap, amikor beesteledett, a hét első napján, ott ahol összegyűltek a tanítványok, bár a zsidóktól való félelem miatt az ajtók zárva voltak, eljött Jézus, megállt középen, és így szólt hozzájuk: „Békesség néktek!” (János 20,19)

Nagyhétben járunk, napokon belül itt van a húsvét. Naptárunk jelzi a közelgő pirosbetűs ünnepet, mégis talán nem igazán van ünnepi hangulatunk. Idén is eljött a tavasz, de most másképp. Érezzük mindannyian, hogy ez a húsvét és az ünnepre való készülődés most egészen más, mint az összes többi. Eddigi szokásos kereteink között viszonylagos biztonságban éltünk. Három hete viszont folyamatosan veszítjük el értékeinket. Munkánk, szabadságunk, a személyes találkozások hiánya fáj. És ez szomorúsággal tölt el minket. Mert minden változás kisebb vagy nagyobb veszteséggel jár együtt. El kell gyászolni a terveinket, programjainkat, amiket most nem valósíthatunk meg. Lehet, elutaztál volna meglátogatni távolabb élő szeretteidet vagy vendégeket fogadtál volna... Meg kell élni az emiatt érzett szomorúságot, netán haragot, dühöt is. Mert vannak veszteségeink.

Másrészt talán nem is olyan nagy baj, hogy ez az idei húsvétra való készülődésünk más lesz, mint a többi. Átértékelődnek dolgaink. Kacatjainkért nem kár. Látunk több értéket, amit eddig nem becsültünk eléggé. Mert hisszük, hogy Isten még a veszteségeinket is a javunkra tudja fordítani, hiányainkat Ő tudja betölteni, a rosszból jót tud kihozni.

Persze nekem is hiányzik sok minden, hogy most nem tarthatunk istentiszteleteket, nem úrvacsorázhatunk együtt, nem szoríthatjuk meg egymás kezét „Áldott Feltámadás ünnepet!” kívánva... Szomorú vagyok én is és fájjalom, hogy az idén ez ki fog maradni az életünkéből. Viszont mindig rengeteget rohantam az ünnepekben, s néha gondoltam arra, hogy de jó lenne ezeket az ünnepnapokat kicsit lelassítani, hogy jobban átélhessem, megélhessem a lényegét – s most erre lehetőségem lesz. Eddig rengeteget beszéltem a feltámadott Jézusról a híveknek, idén pedig sokkal többet fogok beszélni a feltámadott Jézusnak a hívekről, a faluról, rólatok.

Minden helyzetnek vannak nyereségei is. Azt kívánom, hogy úgy tudjunk erre a krízises időszakra úgy tekinteni, mint egy különleges helyzetre, amikor talán mindannyiunknak több lehetősége lesz az ünnepet kicsit mélyebben megélni. Eddig inkább kifelé éltük meg, most alkalmunk nyílik rá, hogy befelé, csendesebben, mélyebben éljük meg. Tudom, nem könnyű, mert lehet, hogy úgy érezzük, nő a feszültség bennünk és körülöttünk, a félelem a hálósobánkba is bekúszik. De van egy ellentétes, ráadásul sokkal hatalmasabb erő: az Életé. Hogy megállt az élet? Nem, épp az élet nem állt meg, sőt a korlátok között még inkább kifejti hatását!

Mit olvasunk János evangéliumában, hogyan történt, amikor a feltámadott Jézus megjelent a tanítványoknak? *„A zsidóktól való félelem miatt az ajtók zárva voltak”* – Jézus pedig eljött hozzájuk, és megállt középen – gondolom, hogy mindenki jól láthassa. Hasonló helyzetben vagyunk most mi is, a mi ajtajaink is zárva vannak csak éppen a koronavírústól való félelem miatt, de a csodálatos az, hogy ma sem történik másképp: Jézus a zárt ajtókon keresztül is megjelenik, és megáll középen. A feltámadott élő Úr velünk van, nem az Ő távollétében történik mindez. És ahol Ő jelen van, ott igazi megmozdulás van. Bárhová megy, bárhol jár, ott valami történik: az ördögök futnak előle, a vihar lecsillapodik, a tenger tajtékos hajjai kisimulnak, a gonoszok reszketnek, a hívők pedig örülnek és erőt kapnak az Ő jelenlétében.

Nem lehet kérdés, hogy kihez forduljunk támaszért! *„Csak Istennél csendesül el lelkem, tőle kapok segítséget.”* (Zsoltárok 62,1) Mi ez a segítség? A feltámadott Jézus első szava a tanítványokhoz: *„Békesség néktek!”* – tehát békességet ad és feltámadásával reményt, hogy számunkra is van szabadulás és feltámadás. Az Ő szava a legnagyobb bizonytalanságok közepette is biztos pont. Az Ő szava nem változik. Az Ő szavára ma is építhetjük az életünket. *„Az ég és föld elmúlik, de az én beszédeim nem múlnak el.”* (Lukács 21,33).

Ha kilöknék egy repülőből, „furcsa” lenne, ha én akarnám megmenteni az életemet, ahelyett, hogy rábízom magam az ejtőernyőre. Most kaptunk lehetőséget arra, hogy rájöjjünk, hogy mi nem tudjuk teljesen garantálni az életben maradásunkat. Akár rá is bízhatnánk magunkat Krisztusra.

Úr Jézus Krisztus, milyen jó tudni, hogy nem vagyunk egyedül, nem vagyunk árvák, mert itt vagy velünk, azért jöttél közénk, hogy önmagadat add nekünk, szeretetteddel átölelsz mindannyiunkat. Nem félünk, hiszen „a szeretetben nincs félelem, sőt a teljes szeretet kiűzi a félelmet” (1János 4,18). Köszönjük, hogy örökkévaló szeretettel szeretsz minket, és a Te szeretettednek nincs lejáratí határideje, hanem korlátlan ideig való. Ezért tudja kiűzni a félelmet. Mert nem csak erre az időre szól, hanem átnyúl az örökkévalóságba. A Te szereteted soha nem fog elmúlni. Ettől melegedik át a szívünk, ettől lesz élővé az ünnepünk. Ahol Te élsz, visszatér az élet, a sivatag kivirágzik és a szív mélyén feléled a remény. Ahol Te élsz, ott van az Élet! Ámen

A templomi közösséget egyelőre nem gyakorolhatjuk, hitünket viszont sokféleképpen megélhetjük.

„A Magyarországi Református Egyház Elnökségi Tanácsa kéri a református gyülekezetek tagjait, hogy április 12-én húsvétvasárnap reggel 9 órakor kapcsolódjanak be a Duna Televízió sugárzott ünnepi istentiszteletbe, amit a Budahegyvidéki református templomból közvetítenek. Igét hirdet Bogárdi Szabó István, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkes elnöke. Kéri a gyülekezeti tagokat, hogy otthon terítsék meg az úrasztalát, vegyék együtt a kenyeret és a bort egyidőben Kárpát-medence szerte.

Az otthoni úrvacsora szükséghelyzetet jelez (súlyos betegség, kijárási tilalom, járvány, háború). Nem pótolja a gyülekezeti közösség úrvacsora-ünnepét, ám rendkívüli helyzetekben felette szükséges, hogy az úrvacsorában megtapasztaljuk a Krisztussal való titokzatos közösséget a Szentlélek erejében. Ebben a nehéz helyzetben otthonaink lesznek templomokká, mi pedig továbbra is együtt imádkozó, közösen éneklő, igével táplálkozó közösség maradunk.

A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békeséggel, hogy bővelkedjete a reménységben a Szentlélek ereje által. (Róma 15,13)

Minden kedves testvérünknek kívánunk kegyelemben gazdag, Istentől megáldott húsvéti ünnepeket a Feltámadott Úr Jézussal való közösségben!

Gállné Medveczky Borbála lelkész és az Isztiméri Református Egyházközség Presbitérium

„Az életünket elvehetik, az igenünket nem!”

„Ha szívünk vádol minket valamivel, az Isten fölötté áll szívünknek, ő mindent tud. Szeretteim, ha szívünk nem vádol, legyünk bizalommal Isten iránt.” (1Jn 3,20-21)

Tisztelt Olvasó!

A legtöbb keresztény úgy gondol a Húsvétra és a feltámadásra, mint az élet győzelmére a nehézségek és a halál felett. Végső soron Jézus is győzedelmeskedett, hiszen saját „halálával” legyőzte a bűnbeesés következtében megöröklött „halált”. De miként éltek meg az első tanítványok Jézus feltámadását? És én, miként élem meg a mai nehéz viszontagságos életemben a húsvéti szent időt? A szenvedés, küzdelem nehéz helyzetében az életünk igazságát keressük, az igazság megtalálása pedig nem megy súlyos bűnökkel terhelt. Hiszen felelősséggel tartozunk önmagunkért, egymásért, a teremtett világért. Az erről való elmélkedés segíthet, hogy megértsük, hogyan éljük meg ezt a mostani nehéz időszakot. Az első tanítványok meg voltak győződve arról, hogy Jézus a Messiás, a Megváltó, aki nagy erővel tanított, bámulatos csodákat tett. A tanítványai biztosak voltak benne, hogy valami nagyszerű fog történni. Jézus utolsó csodája Lázár feltámasztása volt, ahol az Isten kinyilatkoztatta hatalmasságát. A teremtett és a megszületett ember számára nehéz megérteni az élet rejtett kérdéseit. Amíg az emberi természetünk végsége kerül szembe a végtelen és örök Istennel, addig állandó kilátástalan, megoldhatatlan félelemben élünk. Az alábbi félelmek, kérdések határozzák meg Istennel való kapcsolatunkat, a mindennapokban.

Isten passzivitásától való félelmeink:

Isten megfélemlített rólam, nem emlékezik rám többé (Zsolt 10,11; 13,2; 14-15)., Elfelejtette az ember inségét és szorongatását (Zsolt 49,25; Iz 49,14-15).

Elfordult tőlem és az emberektől (Zsolt 6,5). Elfordította vagy elrejtette arcát előlünk (Zsolt 10,11; 13,2; 44,25; 69,17; 88,15).

Olyan messzire kerül tőlünk, hogy már nem is hallhatja az ember kiáltását, ordítását, és nem válaszol könyörgésére (Zsolt 22,2-3; 69,4; 88,2-3).

Isten sehol nem található már, nem is láthatja nyomorúságunkat (Jób 23,89).

Isten jelen van ugyan, de tétlen marad. Megbízhatatlan, olyan, mint a csalóka patak, amelynek vizére nem lehet számítani (Jer 15,8), így az ember hiába keresi őt a szükség idején.

A szenvedő számon kér, és panaszt emel:

Miért rejtőzködik a szükség és szorongatás idején (Zsolt 10,1)? Miért lett fájdalom örökké tartó (Jer 15,18)?

Isten miért teszi ezt velem, miért nem törődik velem? Ám mi történt, történik a valóságban? Jézust halálra ítélték, egy rettenetes halálra. Megfosztották a ruháitól és méltóságától. Keresztre feszítették. Ebből arra következtethetnénk, hogy Jézus emberségében a kilátástalan, megoldhatatlan félelemnek kellett volna győzedelmeskednie. De nem így történt. Jézus legyőzte a kilátástalanságot és a félelmet. Mert az Atyára bízta emberi gyengeségét, félelmét, kilátástalanságát, örök ajándékként átadva, felelve önmagával a keresztre. A tanítványai pedig összetörtek - ahogy mi is - mégsem Jézus volt a Megváltó. Ezért szétszéledtek, belezuhantak az elkeseredésbe, mások zárt ajtók mögé húzódtak. Ahogy mi is. Két tanítvány elhagyta a csoportot, elment Emmauszba, nem tudták, mit tegyenek, elvesztették hitüket, megkötötte őket a világ. Ahogy minket is.

Sokan közülünk a nyugtalanság, félelem állapotában élnek. Amíg több pénz és több hatalmat akarnak szerezni, hogy megvásárolják az életet, a tudományt, addig a kilátástalanság és a félelem uralkodik el rajtuk. Ha az ember önzővé válik, a természet önmaga figyelmezteti az embert. Szembesít kicsinységével. Hé ember nem vagy egyedül, szükségem van rád! Nem ugyan ezt éljük meg most is a mindennapjainkban? Talán nem is vagyunk tisztában vele, de gyakran cipelünk olyan rejtett terhet, ami közel áll a rosszhoz. Jézus azt akarja, hogy „húsvéti emberek” legyünk, a feltámadás emberei, akik igent mondanak és elfogadják a megbocsátást, akik megbocsátanak másoknak, és új alapokra akarják építeni a további életüket. A döntés mindig tőlem függ. Isten ezt a döntést várja. Tehát a húsvéti ünnepe, a szabadulás ünnepe, lényegében Isten megbocsátásának ünnepe.

„Az életünket elvehetik, az igenünket nem!”

Áldott húsvéti készülétek kívánok mindenkinek!

Bodajk, 2020.04.06. Nagyhétfő Oravecki Attila káplán

Nyugdíjas Klubban történt

Nagyon szép nyarunk volt, a Kincsesbányai Kazinczy Ferenc Tagiskolától kaptunk 5 napos üdülést. Hegykőn voltunk, nyolc személy a Nyugdíjas Klubból. Sok szép helyen jártunk. Köszönjük Keszte Jánosnének. A német nemzetiségi táborban segítünk a rétesütésben és a generációs játékban részt vettünk. Jól éreztük magunkat. Az Anna napi rendezvényen az Önkormányzattól és a Német Nemzetiségi Önkormányzattól kaptunk elismerést a Nyugdíjas Klub. Támogatjuk és segítjük a közösség összefogását és a rendezvényeken mindig részt veszünk. Meghívást kaptunk a Sárosi Kézműves találkozóra, ahol színvonalas műsort adtak a Nyugdíjas Klubok és az iskolások. Nagyon szépek voltak a kézműves tárgyak, amiket a kézimunkázók készítettek. Részt vettünk a szüreti felvonuláson, amire sok ember eljött és jól érezte magát. Fergeteges volt a sok lovas és kocsik, amik szépen feldíszítve vonultak végig az utcákon. A rendezvényen, akik részt vettek, finom gulyáslevest és süteményt kaptak. Köszönjük a szervezőknek ezt a szép napot és a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a támogatását. Tatán voltunk kirándulni, amit a Nemzetiségi Önkormányzat fizetett és nagyon jól éreztük magunkat.

A Nyugdíjas Klubban halászlét főztünk, amit Galler Józsefnek köszönünk, mert ő fogta a halakat. A segítőknek köszönöm, hogy ilyen jól sikerült.

Karácsonyi ünnepséget tartottunk a Kultúrházban a Nyugdíjas klub tagjainak. Advent első vasárnapján Isztiméren advent második vasárnapján Iszkaszentgyörgyön szerepeltünk az Iszkai Nóta Klubbal. Mindenki karácsonyán is részt vettünk. 2020. februárban megtartottuk a 2019. évi beszámolót és elkezdjük a tagdíjak befizetését.

2020-ban a tagok létszáma 57 fő, de vannak akik még nem fizettek, azokra későbbiekben is számítunk.

2020. február 15-én tartottuk meg a hagyományos Batyus bált, ami nagyon jól sikerült, sokan eljöttek. Vidám szép este volt, jó hangulatban szórakoztunk. A szomszéd településekről is voltak így Fehérvárcsurgó, Kincsesbánya, Bodajk klubjai is részt vettek.

Folytattuk a kézimunkázást, ahol tovább horgoltuk a polipokat és a húsvéti dekorációt.

Januárban 84 db polipot adtunk át a Székesfehérvári Szent György Kórház kis betegeinek.

Nagyon szép húsvéti dekorációt készítettünk, de sajnos elmarad a Német nemzetiségi Svábbal, ahova az asztaldíszeket készítettük.

A Nyugdíjas klub tagjai is kivették részüket, hogy segítettek a szájaszok varrásában így a falu lakosságának tudott az önkormányzat szájaszokokat szétosztani. Ha szükséges még fogunk varrni.

A nyugdíjas tagoknak és a falu lakosságának kellemes húsvéti ünnepeket és vírusmentes jó egészséget kívánok. Vigyázatok magatokra és kérek mindenkit, hogy maradjunk otthon, így könnyebb lesz átvészelni ezt az időt.

a Vezetőség nevében: Staudingerné Aranka

Isztiméren történt...

2019. december 18-án este ünnepeltük Isztiméren a „**Mindenki Karácsonyát**”. A gyertyagyújtások után a Kinder spielen színkör, a Bakonyi Népdalkör az Iszkaszentgyörgyi Nótaklubbal kiegészülve, Borbély Réka, Balázs Máttyás és az Edelweiss kórus szerepelt. Meghallgathattuk Oraveczki Attila káplán karácsonyi gondolatait. Köszönet a résztvevőknek, köszönet mindenkinek!

2020. január 5-én este Isztiméren a Szent Anna Római Katolikus Templomban Pitti Katalin Liszt Ferenc díjas operaénekes Érdemes Művész, Tóka Szabolcs orgonaművész és a Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház kórusa felejthetetlen, lélekemelő, szívmenelgető **újévi koncertet** adott.

2020. január 31-én a guttamási közösségi ház befogadóképessége kicsinek bizonyult, így Bakonykútiban a Községi házban tartotta meg első találkozóját a **Kertbarátok köre**. A jelenlévők szép számmal érkeztek Isztimérről, Guttamásiból, Bakonykútiból, Iszkaszentgyörgyről, Székesfehérvárról. Volt aki Budapestről érkezett, így kicsi volt a közösségi ház. Dr Hoffman Orsolya előadásában Japán kertjeiről, és a japán kertészetről esett szó. A különleges kertekről szóló élménybeszámolóját saját fotóival mutatta be. A rövid szünetben eredeti japán teát kóstolhattak a jelenlévők. Majd ezt követően a résztvevőknek Orsolya felvázolta elképzeléseit a kertbarátok körének programtervezetéről. A lelkes résztvevők legközelebb 2020. február 22-én Isztiméren találkoztak a Kultúrházban. A vendég a Tápiószele-i Génbank előadója volt.

A 2020. február 9-én a szentmisét követően közösen **emlékeztünk** a 72 évvel ezelőtti eseményre, miszerint Isztimérről 1948. február 10-én 66 családot 346 főt, Guttamásiból 3 családot 9 főt telepítettek Németországba.

Isztiméren az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat 2018. július 28-án a kitelepítés 70. évfordulója alkalmából kitelepítési emlékművet avatott. Az Országgyűlés 2012. január 19-ét a németek elhurcolásának emléknapjává nyilvánította. A megemlékezés időpontja minden településen más és más, attól függően változik, hogy mikor érintette ez a szörnyű tragédia.

A kitelepítés 72. évfordulójára emlékezve mécses gyújtottunk és koszorút helyeztünk el a kitelepítési emlékmű talapzatán.

Fiedler Albertné INNŐ elnöke beszélt azokról a családokról is, akiket Isztimérré telepítettek Felvidékről, ők sem szabad akaratukból hagyták el hazájukat és fájdalmas időket éltek meg. Kérjük a Jóistent, hogy ilyen szörnyűséget ne kelljen soha senkinek megélni.

Rendhagyó módon, de **megemlékeztünk az 1848 /49 szabadságharcról**. Koszorút helyezett el Isztimér Község Önkormányzata, az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat, az Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub és az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület képviselői.

Az ünnepi műsort az 5. osztályos tanulók előadásában felvételről Isztimér Facebook oldalán megtalálhatják. "Az 1848. március 15-én a szabadságukért harcoló márciusi ifjak bátorsága, hazaszeretete, kitartása legyen példa előttünk. Tisztelet a hősöknek."

Február 4-én **ökumenikus imaóra** volt a Református Imaházban. Oraveczki Attila katolikus káplán és Gállné Medveczky Borbála református lelkész asszony közös istentisztelete után szeretetvendégség fogadta a résztvevőket. Sok féle süteményt és innivalót mindkét egyház hívei készítettek, és tettek az asztalra, amely körül jó hangulatú beszélgetés zárta a napot.

2020. január 14-én és február 4-én „**Keddvelem**” fórumot tartottunk, ahol Isztimér programjairól és az ifjúságot érintő ügyekről beszélgettünk. A programot a veszélyhelyzet elmúltával folytatni fogjuk.

2020. február 21-én **Társasjátékeket** szerveztünk. A fiatalok és idősek a társasjátékok mellett kártyázhattak, darts játékkal játszhattak, és a justdance segítségével szórakozhattak.

2020. március 7-én **háztartásvezetési workshopon** vehettünk részt. A program a Móri Család és Karrierpont szervezésében jött létre. Hasznos tanácsokat kaphattak a résztvevők a hogyan csináljunk rendet témában.

2020. február 19-én **egészségvédelmi előadás** volt a Nyugdíjas Klubban, ahol a ZINZINO termékeket ismerhették meg az érdeklődők.

2020. február 29-én a Hétpettyes óvoda **Farsangi programján** szórakozhattak az óvodás gyermekek szüleikkel, családjaikkal együtt.

Isztimér Község Önkormányzatának negyedévente megjelenő ingyenes lapja

Tulajdonos: Isztimér Község Önkormányzata
(8045 Isztimér, Köztársaság u 77.)

[Tel:22/595-007](tel:22595007)

Felelős kiadó: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző
Szerkesztő: Gömbösné Rostaházi Judit

www.isztimer.hu

Facebook: Isztimér Online